
I Zgrada Rektorata (glavni hol i Plava sala) I 28. septembra 2023. I Otvaranje izložbe u 10 h  I  Seminar 11-14 h I

Pozivamo Vas na internacionalni 
Stone Landscape Festival
I Festival kamenog pejzaža I

STONE LANDSCAPE FESTIVAL · Festival of Architecture_ Bari (IT)·Podgorica (MNE)·Tirana (AL)·Granada (ES)·Valladolid (ES)



Festival arhitekture pod nazivom „Kameni pejzaži” (Stone Landscape Festival) je internacionalni projekat koji pove-
zuje pet škola arhitekture (Bari, Podgorica, Tirana, Granada, Valadolid) u četiri mediteranske države (Italija, Crna Gora, 
Albanija i Španija). Prvi dio festivala podrazumijevao je niz aktivnosti na temu istraživanja specifičnih segmenata 
mediteranskog pejzaža – napuštenih kamenoloma, koje su se odvijale na teritoriji italijanske regije Apulja, sa središtem 
u Bariju, tokom mjeseca aprila 2023. godine (laboratorije, radionice, izložbe, seminari, konferencije). Drugi dio festivala 
odvija se tokom septembra i oktobra i podrazumijeva prikazivanje dobijenih rezultata van matičnog područja istraživanja 
(“širenje dobre prakse”) u saradnji sa inostranim partnerima iz Crne Gore, Albanije i Španije. Ovaj dio aktivnosti 
osmišljen je kao “putujuća izložba” („Tellus. Abitare i Paesaggi dello Scavo”) praćena serijom internacionalnih seminara 
na temu “kamenih pejzaža” na svakoj od partnerskih institucija (Faculty of Architecture, University of Montenegro; 
Faculty of Architecture and Urbanism, Faculty of Architecture and Urbanism, Polytechnic University of Tirana; Escuela Tecnica Superior de Arquitectura, 
University of Valladolid; Escuela Tecnica Superior de Arquitectura, University of Granada).
U organizaciji Arhitektonskog fakulteta će 28. septembra 2023. godine u zgradi rektorata UCG (glavni hol) biti otvore-
na pomenuta izložba a potom će se održati i jednodnevni internacionalni seminar na pomenutu temu sa učesnicima iz 
Italije i Crne Gore (plava sala). Izložba će biti otvorena do 12. oktobra 2023. godine.
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